

# 世界上最会打斯诺克的胖子再打比赛,要到50岁了

## 斯蒂芬·李假球案宣判 禁赛12年罚款4万镑



斯蒂芬·李“胖子李”在很多专家眼中是当今世界上最棒的球员之一。他1974年出生,1990年他获得英国16岁以下冠军,次年在英国业余赛中闯入四强。在1992年他以13:8击败莫斯利夺取英国业余冠军,并在同年获得英国18岁以下冠军。1998年和2001年两次获得大奖赛冠军。2002年和2006年又分别在苏格兰和威尔士折桂。

第十届黄金时代之夜国际大奖赛已完美落下帷幕,这场大赛再一次将中国郑州搬上国际舞台,作为郑州本土的健身连锁企业,黄金时代明年将承办健身健美界的国际奥林匹亚大赛。在满怀希望的同时,大家也对本次大赛中获奖的一些人物深怀好奇,今天起,记者将带领大家一一领略这些大赛高手们的幕后生活。

# 19岁郑州美丫头健身小姐桂冠之路

王君,第一次见面就让人感到她是一个阳光快乐的开朗女孩。出生在郑州,父母都是淳朴和善的郑州人,今年只有19岁的她,却已多次获得国际杂技大奖。而今年她首次参加黄金时代之夜国际大奖赛,便摘得165cm健身小姐的桂冠。说起取得的冠军,她除了喜悦,也有很多自己的感慨。

## 追求健康,选择健身培训行业

2010年,王君从杂技团退役后,家人给她安排了一份非常好的工作,但是她却有着自己的想法——从事健身培训。“刚来黄金时代,自己毫无经验,还好有培训学院的院长和各位老师的悉心指导,我成长得很快,现在已经是黄金时代健身学院的一名肚皮舞培训师。”也就是在和健身学院赵

院长的不断接触中,她慢慢爱上了健身,黄金时代健身培训学院赵淑婷院长今年40多岁了,曾多次获得中国健身小姐冠军,她身体的健康和体态的优美程度,让人难以想象。“我希望自己在40岁的时候也可以像她一样,健康、保持完美的体形、美丽依旧。”王君很是开心地说,这次能站

在黄金时代之夜国际健美大奖赛的舞台上并获得冠军,她非常感谢赵淑婷院长的指导。

## 父母心疼反对,她用实践说服

其实,一开始踏入健身这个行业,爸爸妈妈并不是非常赞同。而当知道大赛备赛需要半年时间和听起来很不可思议的饮食时,他们很反对。王君工作后,回家就用自己在健身学院学到的知识帮助爸爸给他的膝盖老毛病做康复治疗,还有妈妈的腰,在王君的悉心矫

正下,也慢慢好转。在这样的健康生活环境和氛围下,爸爸妈妈明显感觉到身体状况的好转,开始支持王君的健身事业。不过,备赛路上的艰辛,远远让她始料未及。赛前半年就要开始每天锻炼,有氧、器械、跑步,每天不能少,不能吃食用油,不能吃各种

酸甜苦辣的东西,肉要用水煮的,饭要清淡的,那时候王君才开始佩服那些健美界的前辈们。大赛前几天,她开始桑拿蒸水,因为没有经验,竟然晕倒了。但她说,这些都是大赛给自己最美最难忘的回忆。

## 明年,期待和更多高手同台竞技

明年,“2014 黄金时代国际健身健美锦标赛亚洲站”盛宴将在郑州开幕,到时候会有比今年更多

的健美健身爱好者从世界各地赶来,聚集在郑州,聚集在黄金时代,王君说自己非常期待明年的比赛,

希望自己可以见到更多的高手,并且可以和她们同台竞技,共同交流经验,不断地完善自己。王君说

万美元,下注者获利超过15万美元。2005年澳大利亚球手昆廷·汉恩因为假球问题遭到了禁赛8年的处罚,1995年南非球手彼得·弗朗西斯科也因为他在世界锦标赛上打假球而不得不退出了职业台坛。

针对斯蒂芬·李案,世台联主席弗格森说:“我和李在我还是球员的时候就已经认识了,当斯蒂芬被认定有罪的时候,我感到的不是欣喜,而是遗憾。我相信,如果让他重新选择的话,他不会以终身禁赛为代价去赌球,这实在是件愚蠢的事。”从理论上说斯蒂芬·李要复出,得等到自己50岁时才行,斯蒂芬·李也有可能选择就此退役。

网易



巴萨4:1大胜 梅西却不高兴

昨日,在西甲第六轮比赛中,巴塞罗那队主场4:1战胜皇家社会队。

领先之后胜局已定,梅西在第80分钟被换下,但他却显得不太高兴,巴萨球星坐在替补席打开一瓶水来喝,顺手就将瓶盖摔了出去。

比赛结束后,梅西就通过Facebook发表了以下声明:“在我被换下前,我没有做任何手势要求马尔蒂诺把我换下。没有人喜欢被换下,但我们必须接受,因为集体利益高于一切。”

综合新华社电

## 奥神老板李苏近日去世

北京时间9月25日早7点,北京体育广播电台主持人梁言在整点档节目《雄鸡唱晓》中透露,北京奥神男篮老板李苏已于近日逝世。

关于李苏,世人都知道他是奥神老板,但其个人资料、究竟是在做什么生意的等信息全都不为人知,在网络上几乎查不到李苏的任何个人信息,其私生活非常低调、神秘。

李苏在篮球界可谓个性老板,2004年他曾拒绝放孙悦到20岁以下国家男篮集训队报到,中国篮协严厉处罚了奥神,禁止奥神一年的注册资格。2005年奥神宣布退出CBA联赛。

在离开CBA后,李苏的奥神曾在美国、新加坡参加低级别联赛、各种表演赛,花销不少,但因受关注度低连赔本赚吆喝都算不上。奥神曾希望回归CBA,但因为主场问题等因素,奥神回归事宜破产,至今仍漂泊在外。京媒

## 泰森来华当公益大使

近日,因为频发微博与中国“大V”越洋互动,前世界拳王泰森到访中国引发无数网友关注,并有网友期待上演泰森单挑甄子丹的场面。不过网友们的愿望流产了,泰森此行来华不但不挑衅还转行做起了公益。日前,拳王泰森来到北京出席慈善活动,活动现场泰森又蹦又跳,与女嘉宾打“拳操”满面笑容。

“坏小子”转变做公益了,用泰森自己的话说:“我要做个好人!”该活动主题“快乐拳击,健康中国”,主办方为海南快克药业。

在前不久泰森参加的HBO电视网为其举办的谈话节目《泰森的转变》中,特别提到,泰森过去在全世界众多的拳迷印象中是拳台野兽,走出拳台很多人更觉得他像是个恶棍。但现在他更像一个丈夫、一个父亲,改变这位“野兽”拳王的人是他的宝贝女儿。小梅



王君个人简历

- 黄金时代培训学院肚皮舞培训师
- 黄金时代健身俱乐部团操课教练
- 专业杂技培训师,曾获金狮奖和金小丑奖
- 曾多次赴美国、韩国等国家演出
- 2013 第十届黄金时代国际健美大奖赛165cm 冠军